
Parent Questionnaire October 2022

Dear Parents and carers
Thank you very much for taking the time to complete the Parent/Carer Questionnaire. We have been busy analysing
the outcomes. We had 109 responses.

We have analysed the returns as a whole school, as well as individual Key Stages (e.g. EYFS, Key Stage 1, Lower Key
Stage 2, and Upper Key Stage 2.) This is so issues specific to Key Stages, which may affect the overall whole school
outcomes, can be supported and explored at Key Stage Level. 
 
The questionnaire has provided us with a good overview of parent’s views and has highlighted some areas for
development. Overall, we are pleased with the positive responses and it is evident that the vast majority of
parents/carers are in support of the recent school improvements, actions of the Leadership Team, and quality of
Education as we look forward to sharing our Ofsted Report with you as soon as it is available.
 
The following statements had over a 90% agreement rate:

● My child is happy at this school
● The school makes sure its pupils are well behaved
● The school makes me aware of what my child will learn during the year
● When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly
● The school has high expectations for my child
● My child does well at this school
● The school lets me know how my child is doing
● There is a good range of subjects available to my child at this school
● My child receives appropriate homework for their age
● I would recommend this school to another parent

Areas scoring above 80% include:
● My child has been bullied and the school dealt with it quickly and effectively
● The school supports my child's wider personal development
● My child can take part in clubs and activities at this school

Areas scoring below 80% include:
● My child has SEND and the school gives them the support they need to succeed

Strongly Agree/
Agree

Neither Agree or
Disagree

Disagree Don’t Know Other

My Child is happy at this
School

93% 4% 3%

97%

The school makes sure it’s
pupils are well behaved

83% 13% 2% 2%

96%

My child has been bullied
and the school dealt with
the bullying quickly and
effectively

50% 32% 18% 75% - my children
has not been
bullied

82%

The school makes me
aware of what my child will
learn during the year.

87% 6% 6% 1%

93%

When I have raised
concerns with the school

78% 15% 6% 1% 16% have not raised
concerns



they have been dealt with
properly

93%

My child has SEND and the
school gives them the
support they need to
succeed)

33% 17% 20% 30% My child does not
have SEND = 79%

50%

The school has high
expectations for my child

60% 27% 3% 11%

87%

My child does well at this
school

87% 9% 3% 1%

96%

The school lets me know
how my child is doing

70% 20% 9% 1%

90%

There is a good range of
subjects available to my
child at this school

82% 12% 6%

94%

My child can take part in
clubs and activities at this
school

76% 10% 3% 11%

86%

The school supports my
child’s wider personal
development

63% 25% 6% 6%

88%

My child receives
appropriate homework for
their age

74% 17% 6% 3%

91%

I would recommend this
school to another parent

96% 4%

Review of Action Plan and Next Steps

Next Steps
Key Areas

Actions to be Taken Outcomes

My child can take part
in clubs and activities
at this school

● use of FaceBook and Parent Mail to
promote clubs available

● Ensure that a range of children can
access the clubs and not always the
same children

● Ensure clubs are mentioned my class
teachers and in assemblies

My child has SEND
and the school gives
them the support
they need to succeed

● SEND parent survey (see SEND website
page)

● SEND Online meet sessions focusing on
key information

● SEND information in the newsletter



● SEND Information Leaflet for parents

My child has been
bullied and the school
dealt with it quickly
and effectively

● Anti-Bullying Week
● Anti-Bullying Share
● Children to educate the parents in what

bullying means
● Student Survey about bullying adn

presentation to parents

The school supports
my child’s wider
personal development

● Children present to parents on the way
the school supports personal
development.

● Use of Facebook and Website to
highlight further the ways school
supports personal development


